

汽柴油价今起每升下调约3毛钱

新华社北京7月10日电 国家发展和改革委员会10日宣布,决定自7月11日零时起将汽、柴油价格每吨分别降低420元和400元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.31元和0.34元。

国家发展改革委价格司有关负责人表示,此次国内成品油价格调整,主要是按照现行国内成品油价格形成机制,根据近期国际市场油价变化情况决定的。6月9日国内成品油价格调整以来,国际市场原油价格先降后升。截至7月9日,国内油价挂钩的国际市场3种原油连续



这是7月10日在江苏省南京市中山北路的中石油加油站拍摄的进站加油指示标志。新华社发

22个工作日移动平均价格下跌超过4%,达到国内成品油价格调整的边界条件。据此,国家决定及时下调国内成品油价

格。由于降价预期,一些石油销售企业库存不足。为保障供应,国家发展改革委要求中石油、中石化、中海油三大公司组织好成品油生产和调运,保持合理库存,加强综合协调和应急调度,保障成品油的稳定供应。

国家发展改革委价格司副司长周望军在接受新华社记者采访时表示,今年油价连续第三次下调,表明当国际油价下调时,“我们坚定地按照成品油定价机制下调油价,而不是所谓的‘涨多跌少’”。

余学友察看城市防汛工作时指出: 要做好长期防汛的准备

本报讯 昨日上午,刚刚从外地出差回来的市长余学友带领市城管、水利、财政、住建、人防、电力及梁园区、睢阳区相关负责人察看城市防汛工作。余学友要求,要及时总结城市防汛暴露出的问题,抓住晴好天气,采取有力措施,确保安全度过主汛期。市领导王琦、张家明等随行。

位于归德路与南京路交叉口的宇鑫国际广场施工工地,由于连日强降雨,造成紧挨的郑州海关驻商丘办事处院内出现塌方迹象,给院内办公楼及家属楼带来安全隐患。目前,塌方路面已经修复,工地施工方正在积极采取措施防止类似事件再次发生。余学友仔细询问了相关情况,现场作出指示:施工方要抢时间抓进度,尽快聘请国家及省级专家和专业施工队伍妥善处理产生的问题;市住建局和睢阳区要24小时监控,一旦出现情况立刻与施工方和海关方面及时沟通;海关要做好安全保卫工作,有状况要做好人员转移,确保不造成人员伤亡。

神火大道良浩中学门前,由于排水不畅,路面长时间积水。市城管局启动紧急预案,及时抽调排水设备抽水。目前路面积水已经清理完毕。在现场察看后,余学友指出,城管部门要利用短暂的晴好天气,把前段时间暴露出来的城市防汛问题做好总结,要按节点采取临时性措施,保证排水系统通畅,待主汛期过后再通过长期工作完善防汛设施。

忠民河承担着城区排水的重要任务,由于下游部分河段水位高,造成排水缓慢。目前全市各个水闸都已开启,忠民河水位下降速度明显加快。余学友一行来到文化路忠民河桥察看汛情,他要求水利和气象部门加强沟通,了解近期降水情况,做到排蓄调节有度,如果近期没有大的降雨,要根据目前水位蓄水,以保证居民正常的生产、生活。余学友一行还到平原路铁路立交桥和人民路早期人防工程进行了察看。

最后,余学友强调,目前商丘的主汛期还没过,各部门和各级政府要做好长期防汛的准备,积极、有效做好各项工作,抓住晴好天气,采取有力措施,确保安全度过主汛期。各部门要及时总结前段时间城市防汛排涝方面暴露出的问题,进一步加强城市防汛体系建设。区、办事处及居委会的干部要把人民生命财产安全放在第一位,深入防汛重点区域、路段,出现情况要及时通报给居民,确保不出问题。汛情过后的卫生清理,区和办事处也要抓紧时间安排,保持城区卫生,保证大的汛情过后无流行病发生。

晚报记者 刁志远

我国1.2亿人肥胖 八成家庭油盐摄入量超标

近日,卫生部召开例行新闻发布会,介绍我国慢性病防治工作进展情况。目前我国有2.6亿慢性病患者,目前慢性病导致死亡已经占到我国总死亡的85%。

随着工业化、城镇化、老龄化加快,我国慢性病发病人数快速上升,慢性病成为重大公共卫生问题。卫生部公布的一组数字说明慢性病事态严峻:据统计,目前慢性病导致死亡已经占到我国总死亡的85%,导致的疾病负担已占总疾病负担的70%,是群众因病致贫、因病返贫的重要原因。

有关专家介绍,我国45%的慢性病患者死于70岁之前,全国因慢性病过早死亡占早死总人数的75%。我国现有超过2亿高血压患者、1.2亿肥胖患者、9700万糖尿病患者,80%家庭人均食盐和食用油摄入量超标。未来20年,中国40岁以上人群中主要慢性病患者人数将增长一到两倍,慢性病导致的负担将增长80%以上。据《京华时报》

简讯

近日,睢县河集乡枣园小学召开学生家长会议。为打消孩子们的顾虑,本次家长会以“学生旁听监督,学生代表主持”的方式进行,避免将家长会沦为“告状会”,激化学生、家长和老教师的矛盾。通过近两个小时交流,家长对该校的教学方法十分满意。(郭健)

2005年至2010年 城镇居民收入差扩大至2.41倍

日前,中央宣传部理论局组织编写了《辩证看 务实办 理论热点面对面·2012》一书。书中数据显示,2005年至2010年,中国城镇居民高低收入差距由2.33倍扩大到2.41倍,社科院社会学研究所所长李培林在书中提到,当前收入差距的关键问题,固然有不均的问题,但更重要的是不公问题。要解决不公问题,必然触及现有的利益格局,触及一些既得利益群体,这是改革的难点所在。他认为,不下决心触及现有利益格局,就会造成问题的积累。

势并没有根本解决。对于这一问题,相关专家分析认为,这既是我国发展到一定阶段的产物,也是体制机制问题带来的结果。社科院社会学研究所所长李培林在书中提到,当前收入差距的关键问题,固然有不均的问题,但更重要的是不公问题。要解决不公问题,必然触及现有的利益格局,触及一些既得利益群体,这是改革的难点所在。他认为,不下决心触及现有利益格局,就会造成问题的积累。

16地区调整最低工资标准 记者从人社部了解到,这几年,我国

一直在探索限制垄断行业收入,取缔非法收入,规范灰色收入。同时也在不断提高劳动收入。今年上半年,北京、四川、江西、陕西、深圳、山东、上海、天津、广西、宁夏、甘肃、山西、云南、重庆、江苏、新疆等16个省(区、市)调整了最低工资标准。

此外,“十二五”规划纲要已明确提出,我国要改革和完善收入分配制度,合理调整收入分配关系。今年的政府工作报告也明确提出,制订收入分配改革总体方案。 据《新京报》

居民收入差距扩至2.41倍 书中数据显示,2005年至2010年,我国城镇居民高低收入差距由2.33倍扩大到2.41倍,在岗职工平均工资差距由7.8倍扩大到11.9倍。收入差距扩大的趋

三峡工程“点亮”半个中国



这是三峡工程右岸电站外送输电线路(7月9日摄)。7月4日,世界最大水电站——三峡电站最后一台机组正式并网发电。至此,经过10多年的安装、调试,三峡电站全部机组投入运行。

三峡电站是世界上装机容量最大的水电站,总装机容量为2250万千瓦,年最大发电能力约1000亿千瓦时。三峡电站供电范围包括上海、江苏、浙江、安徽、河南、湖北、湖南、江西、重庆、广东等10个省、市。自2003年7月10日三峡电站第一台机组正式并网发电以来,截至今年7月4日,三峡电站发电量累计超过5600亿千瓦时,相当于替代消耗了近2亿吨标准煤,减排二氧化碳4亿吨、二氧化硫500多万吨。依靠着滚滚东流的长江水,三峡工程以清洁能源“点亮”了半个中国。新华社发

外交部发言人: 二战后美日拿钓鱼岛私相授受非法

新华社北京7月10日电 外交部发言人刘为民10日在例行记者会上表示,美国和日本在二战后拿中国领土钓鱼岛私相授受是非法和无效的。

绳县的一部分被美方归还日本,并一直处于日方行政控制下,所以是美日安保条约第五条的适用对象。中方对此有何评论?

刘为民说,中方注意到有关报道,对此表示严重关切和坚决反对。钓鱼岛自古

以来就是中国固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。

他说,美日安保条约是冷战时期的产物,是日美之间的双边安排,不应损害包括中国在内的第三方的利益。中国希望有关国家多做有助于地区和平与稳定的事情。

我市继续开展“希望工程·圆梦行动”助贫困学子圆大学梦 来,为贫困学子献出一份爱心吧

本报讯 随着高考的结束,一大批学子即将迈进高等学府。然而,对于许多历经寒窗苦读的贫困生来说,高额的学费和生活费令他们对大学校园望而却步。为了能帮助他们圆大学梦,团市委决定按照团省委的统一部署,继续深入开展“希望工程·圆梦行动”,在全市范围内进行募捐,帮贫寒学子筹措学费。

在这些贫困生家中,有的父母因病失去了劳动力;有的生活在单亲家庭;而有的只能和爷爷奶奶相依为命……面对这些困境,本可以改变命运的大学梦看似只有一步之遥,实际却相隔千里。扶危济困是中华民族的传统美德,为此,团市委向社会各界发出倡议,希望大家伸出援助之手,献出一份爱心,关注寒门学子,参与圆

梦行动,让贫困学子顺利走进大学校园。 爱心无止境,助学见真情。“希望工程·圆梦行动”期待与您相约,希望大家共同携手用温情和爱心去点燃寒门骄子的希望,为他们撑起一片晴朗的天空。联系方式:河南省商丘市希望工程办公室电话0370-3288311。地址:商丘市府前路1号2311房间。 晚报记者 杨雪